
YouGov / The Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1711 GB Adults
Fieldwork: 25th - 26th November 2010

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1711 536 535 125 540 448 364 832 879 205 435 589 483 959 724 217 559 367 417 150
Unweighted Sample 1711 492 529 138 492 444 388 789 922 105 419 716 471 1071 612 244 582 320 389 176

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention

[Excluding Don't know and Wouldn't Vote]
Con 40 100 0 0 92 3 14 37 44 35 43 36 44 44 34 55 52 34 28 19
Lab 40 0 100 0 2 94 32 42 37 47 38 45 32 37 45 32 28 46 52 53

Lib Dem 9 0 0 100 1 1 44 9 10 8 8 9 11 9 10 8 12 7 11 5
Other 11 0 0 0 4 3 10 12 10 9 11 10 13 10 11 5 9 13 9 24

Other Parties Voting Intention
UKIP 4 0 0 0 2 1 2 4 3 1 1 4 6 3 4 2 4 5 3 0

SNP / PCY 2 0 0 0 0 1 1 2 2 1 2 3 3 3 1 0 0 2 0 21
Green 2 0 0 0 0 0 5 2 2 3 4 1 1 2 2 2 3 1 1 1

BNP 1 0 0 0 1 0 0 2 0 2 2 0 1 1 1 0 1 3 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 2 0 0 0 1 1 1 2 1 3 1 2 2 2 2 0 1 1 4 1
Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 2 1 7 7 9 17 12 5 5 6 11 8 8 10 8 7
Don't know 13 0 0 0 8 10 23 9 17 13 16 12 13 13 14 13 11 12 16 17

24-25 
Nov

25-26 
Nov

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 38 36 86 6 61 75 8 30 38 35 24 37 33 45 43 28 48 45 31 28 26
Disapprove 46 50 6 88 18 15 81 54 51 49 67 43 53 46 44 58 42 42 55 59 52
Don't know 16 14 9 6 21 10 11 15 11 17 9 20 14 10 13 15 10 14 14 13 22

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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18-19 
Nov

25-26 
Nov

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 12 12 34 1 12 30 2 6 13 12 10 12 11 15 16 7 17 16 10 8 9
Fairly well 39 35 62 12 57 56 16 38 36 34 24 39 32 39 38 31 39 40 36 30 24

TOTAL WELL 51 47 96 13 69 86 18 44 49 46 34 51 43 54 54 38 56 56 46 38 33
Fairly badly 23 25 2 43 17 8 37 32 25 25 27 21 27 26 21 30 21 23 24 29 28
Very badly 16 20 1 41 5 3 39 17 22 18 30 15 24 16 18 23 17 14 25 25 22

TOTAL BADLY 39 45 3 84 22 11 76 49 47 43 57 36 51 42 39 53 38 37 49 54 50
Don't know 9 8 1 3 9 3 7 7 4 11 10 13 6 4 7 9 5 7 6 8 17

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 2 4 0 10 1 0 11 1 5 2 9 4 3 2 4 3 3 3 4 4 6
Fairly well 30 24 17 46 20 14 43 21 26 23 22 19 28 26 25 24 21 20 28 28 27

TOTAL WELL 32 28 17 56 21 14 54 22 31 25 31 23 31 28 29 27 24 23 32 32 33
Fairly badly 20 24 31 15 35 33 14 28 26 23 19 21 23 32 28 19 30 25 21 25 19
Very badly 11 13 21 2 11 21 3 10 15 11 14 11 14 12 12 14 16 14 13 10 10

TOTAL BADLY 31 37 52 17 46 54 17 38 41 34 33 32 37 44 40 33 46 39 34 35 29
Don't know 37 35 32 27 33 32 30 40 28 41 37 46 33 27 32 39 30 38 35 32 38

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 5 4 8 1 17 8 1 7 5 4 1 4 3 7 5 3 4 5 3 4 4
Fairly well 33 28 58 5 59 51 8 31 28 28 11 31 27 34 33 23 32 34 30 20 18

TOTAL WELL 38 32 66 6 76 59 9 38 33 32 12 35 30 41 38 26 36 39 33 24 22
Fairly badly 24 23 17 27 15 19 26 24 22 24 24 21 24 22 21 25 23 19 24 28 19
Very badly 27 33 6 63 4 12 57 29 38 28 45 24 37 31 31 35 32 27 36 36 40

TOTAL BADLY 51 56 23 90 19 31 83 53 60 52 69 45 61 53 52 60 55 46 60 64 59
Don't know 11 12 10 5 5 11 8 9 7 16 18 20 8 6 10 14 9 15 7 11 19
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Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 11 9 22 1 21 19 1 10 9 9 6 7 8 14 11 7 14 11 5 8 7
Fairly well 41 38 67 15 56 61 17 39 39 36 21 38 39 43 42 32 40 46 37 27 30

TOTAL WELL 52 47 89 16 77 80 18 49 48 45 27 45 47 57 53 39 54 57 42 35 37
Fairly badly 24 25 7 43 16 11 38 27 26 24 28 24 26 23 23 26 26 19 28 28 28
Very badly 16 19 1 38 2 3 37 17 22 17 31 15 22 15 16 24 15 14 23 26 18

TOTAL BADLY 40 44 8 81 18 14 75 44 48 41 59 39 48 38 39 50 41 33 51 54 46
Don't know 9 9 3 4 4 6 7 8 4 14 13 15 6 6 8 11 6 9 7 11 16

Do you think this coalition government will be 
good or bad for people like you?

Very good 6 5 12 1 14 9 1 7 5 5 3 3 4 9 7 3 9 6 3 4 3
Fairly good 24 22 52 4 36 47 5 16 22 22 13 21 20 29 25 18 24 28 21 14 18

TOTAL GOOD 30 27 64 5 50 56 6 23 27 27 16 24 24 38 32 21 33 34 24 18 21
Fairly bad 22 22 10 33 14 13 32 28 23 21 20 24 23 21 23 21 23 21 21 25 23
Very bad 22 26 2 54 4 6 48 21 28 23 33 21 31 22 21 32 19 19 32 31 28

TOTAL BAD 44 48 12 87 18 19 80 49 51 44 53 45 54 43 44 53 42 40 53 56 51
Won't make much difference either way 20 18 21 7 26 20 10 21 17 18 18 18 19 17 18 18 20 18 18 18 16

Don't know 6 7 3 3 6 5 4 7 3 10 12 13 4 2 6 8 4 8 5 7 12

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 8 9 23 1 14 20 2 7 11 7 7 8 7 12 11 5 13 12 6 7 5
Fairly well 35 33 65 9 51 60 11 32 33 34 23 37 31 38 37 28 41 40 35 24 20

TOTAL WELL 43 42 88 10 65 80 13 39 44 41 30 45 38 50 48 33 54 52 41 31 25
Fairly badly 25 22 5 38 16 9 34 24 21 23 20 23 23 21 21 24 20 21 21 24 26
Very badly 19 22 1 43 2 4 41 18 25 19 31 16 27 17 18 26 17 13 29 28 25

TOTAL BADLY 44 44 6 81 18 13 75 42 46 42 51 39 50 38 39 50 37 34 50 52 51
Don't know 12 14 6 9 17 8 12 19 11 17 19 16 12 12 13 16 9 14 10 17 23
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In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 3 1 0 0 1 0 2 1 0 0 1
Quite good 5 4 8 1 11 7 1 5 5 3 2 3 4 6 4 3 4 4 3 5 3

TOTAL GOOD 6 5 9 2 12 8 2 5 6 3 5 4 4 6 5 3 6 5 3 5 4
Neither good nor bad 19 18 25 18 21 24 18 15 19 18 11 18 19 21 19 18 21 20 15 17 22

Quite bad 48 48 46 53 47 43 55 50 48 47 50 46 49 47 49 47 45 48 53 49 36
Very bad 24 25 18 26 19 23 22 27 26 25 25 27 26 24 24 28 27 23 26 25 31

TOTAL BAD 67 73 64 79 66 66 77 77 74 72 75 73 75 71 73 75 72 71 79 74 67
Don't know 3 4 2 1 1 2 3 3 1 6 8 5 2 2 3 5 2 4 3 3 8

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 1 1 4 1 1 1 2 0 3 1 0 0 1 1 2 1 0 1 1
Get a little better 10 8 12 5 10 11 5 8 9 7 8 11 7 6 10 5 11 7 8 6 11

TOTAL BETTER 11 9 13 6 14 12 6 9 11 7 11 12 7 6 11 6 13 8 8 7 12
Stay the same 26 27 40 18 40 36 18 33 28 26 25 26 26 31 28 26 31 31 25 23 28

Get a little worse 37 37 36 40 32 37 41 34 34 39 26 36 37 41 38 35 33 36 36 40 36
Get a lot worse 19 22 9 32 13 12 30 22 24 21 26 18 27 19 18 28 21 19 26 25 18

TOTAL WORSE 56 59 45 72 45 49 71 56 58 60 52 54 64 60 56 63 54 55 62 65 54
Don't know 5 5 2 3 1 2 5 3 3 7 12 7 3 3 4 6 3 6 5 5 6
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Moving on,

Do you think that Britain's membership of the EU 
is a good thing, a bad thing or neither?

A good thing 22 13 33 33 11 33 28 29 16 33 24 21 18 28 15 23 21 22 22 29
A bad thing 49 62 36 32 63 36 39 47 51 35 41 49 62 44 55 57 48 53 48 34

Neither 20 18 22 31 20 20 25 20 19 16 21 23 16 20 19 14 21 18 21 21
Don't know 9 7 9 3 6 11 8 3 14 15 14 7 4 8 10 5 9 8 9 16

People hold different views about how they 
would like to see the European Union develop. 
Which of these statements comes closest to your 
view?

A fully integrated Europe with all major decisions 
taken by a European Government 3 0 5 7 0 5 4 5 1 6 2 4 2 3 2 2 2 2 4 7

No European Government but a more integrated 
European Union than now, with a single currency and 

no frontier controls 7 3 9 21 2 10 13 8 6 6 7 8 7 9 5 7 8 8 6 8
The situation more or less as it is now 14 10 22 15 10 21 13 16 12 20 18 13 9 16 12 11 13 15 14 21

A less integrated Europe than now with the European 
Union amounting to little more than a free trade area 38 50 33 38 50 30 41 43 32 32 38 38 38 42 31 40 41 36 36 30

Complete British withdrawal from the European 
Union 26 30 19 12 31 19 18 23 28 19 16 26 37 20 34 29 26 28 25 17

Don't know 12 6 12 8 6 15 10 4 20 17 19 11 6 9 16 10 11 11 15 16

The government have announced that they will 
lend more than £7 billion to Ireland to help bail 
them out of their financial crisis. Do you think 
Britain should or should not lend money to 
Ireland?

Should 36 42 38 46 38 39 38 45 27 41 29 38 36 42 27 43 37 33 32 36
Should not 48 44 49 41 48 48 43 45 51 46 50 48 46 43 54 38 46 52 52 48
Don't know 17 14 13 14 14 14 19 11 22 14 21 14 17 15 19 19 17 15 17 16
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The Irish bail out will be conditional upon 
demands from the IMF and the European Union 
for them to massively cut spending and reduce 
their borrowing. Do you think Ireland was right or 
wrong to accept this bail out?

Right 54 68 51 69 62 53 60 59 49 44 50 54 62 60 45 64 57 49 48 55
Wrong 17 10 21 10 14 20 12 19 15 27 18 18 12 14 22 15 14 23 19 14

Don't know 29 22 27 21 25 27 28 22 35 29 32 28 26 26 33 22 29 27 32 32

Some people expect the problems facing Ireland 
to spread to other countries in the Eurozone, 
such as Portugal and Spain. If other European 
countries require financial help similar to 
Ireland's do you think Britain should contribute to 
a bail out?

Should 10 8 15 17 7 16 12 15 6 16 13 10 7 14 5 13 9 11 10 14
Should not 74 81 69 67 82 70 68 71 76 69 69 72 83 70 78 75 73 78 73 65
Don't know 16 11 16 16 11 14 20 14 17 15 19 18 11 15 17 12 18 11 17 21
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Thinking about whether or not Britain can afford 
to help other European countries, which of the 
statements below best reflects your view?

Britain's economy is reliant upon our exports to other 
countries and a financial collapse abroad could make 
our problems even worse - it is in Britain's interests to 

try and help the Eurozone avoid a crisis 22 22 28 28 20 28 25 30 15 27 22 24 19 28 14 27 22 19 22 26
Britain has its own economic problems to address 

and we cannot afford to help countries in the 
Eurozone - countries like Germany and France 

should bail them out 60 64 58 53 64 58 56 56 65 58 51 60 71 54 69 58 61 65 61 49
Neither 8 8 6 8 9 7 8 9 7 4 11 9 6 9 7 8 7 8 7 11

Don't know 9 6 8 11 6 8 11 5 13 11 16 8 4 9 10 7 9 8 10 13

In hindsight, do you think Britain should or 
should not have joined the European single 
currency, the Euro?

Should - Britain would have been better off if we had 
joined the Euro 8 2 11 19 2 11 12 10 5 6 8 8 6 10 4 9 7 4 9 11

Should not - Britain would have been worse off if we 
had joined the Euro 76 89 71 65 89 70 67 78 74 73 71 75 83 75 78 82 77 78 73 67

Neither 5 2 5 6 3 7 6 5 4 4 5 6 3 4 5 5 4 6 5 5
Don't know 12 6 13 10 6 13 15 7 16 16 16 11 8 11 13 5 11 13 13 17
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And again, in hindsight do you think the 
European single currency has been good or bad 
for the rest of the European Union?
It has been mainly good for the other countries in the 

European Union 16 10 21 29 10 21 22 21 12 18 18 14 16 21 9 20 15 10 16 29
It has been mainly bad for the other countries in the 

European Union 54 69 45 42 69 44 45 57 52 36 50 58 60 52 56 59 51 59 55 43
Neither 10 7 13 8 8 14 8 10 9 11 7 11 9 10 9 4 12 11 8 8

Don't know 20 14 21 21 13 21 25 12 28 34 24 18 14 17 25 17 22 20 20 20

Some people have suggested that the crisis in 
Ireland may spread to other countries in the 
Eurozone and ultimately lead to the collapse of 
the single European currency. If the single 
European currency did collapse do you think this 
would be a good or bad thing?

A good thing 26 36 18 16 37 16 19 28 23 16 21 28 31 26 25 33 27 23 26 18
A bad thing 34 31 42 51 28 43 43 40 29 40 35 33 32 38 29 35 35 32 32 41

Neither 13 14 14 12 14 13 11 15 12 14 17 14 9 13 14 8 12 19 12 13
Don't know 27 20 26 21 21 29 27 17 36 30 27 24 28 23 33 25 26 26 30 28

Who do you think is mainly to blame for the 
financial crisis in the Eurozone?

Governments for spending and borrowing too much 
and managing their economies poorly 23 30 15 18 29 15 18 25 20 33 25 21 18 24 22 21 22 28 21 17

Banks and financial institutions for lending too much 
money and taking too many risks 47 39 57 54 39 56 59 52 42 43 42 48 52 50 42 44 44 46 50 54

Consumers for borrowing too much 3 3 3 3 3 3 2 4 2 0 5 2 3 3 2 4 2 4 2 1
The European Union for allowing Eurozone members 

to run up too much debt 15 19 14 16 20 14 9 11 18 7 9 17 21 12 18 21 18 12 11 14
Other 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1

Don't know 12 8 10 7 9 11 10 6 16 17 18 10 5 9 15 8 12 9 15 14
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On a different subject,

The government have announced that the day of 
Prince William and Kate Middleton's wedding on 
April 29th will be a bank holiday. Do you think 
this is a good or bad idea?

A good idea 77 87 74 82 85 76 79 74 79 79 81 75 74 80 72 86 81 73 74 63
A bad idea 13 10 15 11 11 15 11 16 11 10 7 14 19 13 14 9 11 15 14 20
Don't know 10 3 10 7 4 10 11 10 11 11 12 11 7 8 14 5 8 12 12 17

Do you think having an extra bank holiday for the 
Royal Wedding will or will not have a damaging 
effect on the economy?

Will damage the economy 14 14 12 16 14 13 14 15 13 9 9 15 20 15 13 11 13 16 13 18
Will not damage the economy 74 80 77 73 77 75 77 77 72 78 74 77 69 75 74 80 77 72 72 67

Don't know 12 6 10 12 9 12 10 7 16 13 17 8 11 11 13 8 9 12 15 15

Holding the Royal Wedding on the 29th April 
means it will happen the weekend before the 
planned referendum on changing Britain's 
electoral system to the Alternative Vote. Some 
people have said that having the Royal Wedding 
on this day will distract from the referendum and 
stop people considering the issues. Do you think 
the wedding should or should not be held just 
before the referendum?

Should 52 68 45 49 63 48 48 54 49 44 52 50 55 55 47 59 55 50 48 41
Should not 19 10 27 28 13 25 22 22 16 22 12 21 21 19 19 15 16 17 24 24
Don't know 30 22 28 23 24 28 30 25 34 34 35 28 24 26 35 26 29 32 28 35
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Having an extra bank holiday so close to the 
existing May Day and Easter Bank Holidays 
means that there will be 4 bank holidays within 
the space of 11 days. Do you think this is a good 
or bad idea?

A good idea 56 55 58 51 55 57 56 57 54 73 65 51 46 57 54 66 54 56 56 46
A bad idea 32 33 30 37 34 30 32 33 30 16 21 36 42 32 30 24 32 34 31 37
Don't know 13 12 12 12 12 14 11 10 15 12 14 13 12 11 16 10 14 10 13 17

Who do you think would make the best choice of 
best man for Prince William?

His brother, Prince Harry 63 71 62 51 70 63 59 53 72 59 61 63 65 61 64 69 63 61 60 65
A university friend 4 3 4 7 3 4 5 6 2 9 4 3 2 5 3 3 4 4 3 5

A military friend 5 5 6 3 4 6 3 5 5 1 4 6 7 5 5 4 5 5 7 3
Someone else 2 2 2 1 2 3 1 3 1 3 2 1 2 2 2 4 1 3 1 1

Don't know 26 19 26 37 20 24 32 33 20 28 29 26 24 27 26 20 27 27 28 27

And who do you think should officiate at the 
wedding of Prince William and Kate Middleton?

The Archbishop of Canterbury, Rowan Williams 28 28 29 35 28 32 30 29 26 29 25 27 30 28 28 28 30 27 27 21
The Archbishop of York, John Sentamu 7 8 7 11 8 7 8 8 6 4 3 8 11 9 5 9 7 3 12 4

The Bishop of London, Richard Chartres 11 16 8 6 15 7 9 9 12 0 7 12 16 10 11 13 14 9 7 8
Someone else 5 8 4 1 7 3 4 7 3 8 5 5 5 6 4 8 5 4 5 6

Don't know 49 41 52 46 42 50 49 46 52 59 60 48 38 47 52 42 44 56 50 61
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When Prince Charles married Camilla in 2005 it 
was announced that she would be known as the 
Duchess of Cornwall, rather than the Princess of 
Wales and that, when Charles becomes King, 
Camilla will be known as The Princess Consort, 
rather than Queen.
If Charles becomes King, do you think Camilla 
should...

Become Queen 20 22 21 22 23 21 19 22 18 18 25 17 19 23 16 24 20 17 17 26
Become Princess Consort 39 46 37 39 43 37 44 37 40 41 34 39 42 38 41 37 47 37 33 32

Should have some other title 26 23 28 24 26 28 23 25 27 21 21 27 31 24 29 28 22 28 32 18
Don't know 15 8 15 16 9 14 14 15 15 21 20 16 8 15 15 11 12 18 17 23

And if William is created Prince of Wales when 
his father becomes King, do you think Kate 
should...

Become Princess of Wales 74 85 72 79 83 75 74 73 75 65 76 71 79 78 69 77 78 70 70 73
Should have some other title 13 10 15 7 10 13 14 13 14 22 8 14 14 11 17 14 13 15 15 7

Don't know 13 5 13 14 7 12 12 15 11 13 16 15 7 12 14 9 9 15 15 20

Howard Flight, a former Conservative MP, has 
said the Government’s plans for child benefit 
would discourage the middle classes from having 
children, but would encourage “breeding” among 
people living on state benefits. Do you think this 
will be the effect of the government’s child 
benefit plans?

They will have this effect 29 36 20 26 36 22 25 30 27 32 29 25 31 29 28 30 31 29 29 20
They will not 42 38 51 48 35 52 46 46 37 31 35 47 45 42 40 38 40 42 43 51

Don't know 30 27 29 26 29 27 29 24 35 37 35 28 24 29 32 33 29 30 29 29
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Mr Flight has been named as one of the 
Conservatives to be given a peerage; but he has 
not yet taken his seat in the House of Lords. Do 
you think he should receive his peerage as 
planned, or should David Cameron withdraw the 
offer of the peerage?

Peerage should go ahead 21 36 12 16 37 13 13 26 16 19 22 20 22 25 14 29 22 20 16 21
David Cameron should withdraw the offer 46 33 66 48 31 62 52 51 41 36 29 54 56 42 51 35 44 47 53 48

Don't know 33 31 23 36 32 24 35 23 43 45 49 27 22 32 36 36 34 33 32 31

According to unconfirmed leaks, X Factor 
contestant Wagner has repeatedly been one of 
the contestants with the highest number of public 
votes. From what you know, why do you think 
people are voting for Wagner to remain on the X 
Factor?

People are voting for him because they genuinely 
find his act entertaining 5 3 6 7 3 7 5 5 5 13 5 3 3 5 4 6 5 6 4 2

People are voting for him to spite the judges or 
undermine the programme 56 61 62 42 57 60 53 56 57 60 65 57 47 55 57 61 53 55 58 61

Other 3 1 5 4 2 4 4 3 4 2 3 3 5 3 4 1 3 5 5 0
Don't know 36 35 27 47 38 28 38 36 35 25 28 37 45 36 35 31 40 34 33 37

Turning to Strictly Come Dancing, Ann 
Widdecombe has remained in the show solely 
upon the back of public support, despite 
regularly receiving the lowest scores from the 
judges. In a previous series John Sergeant 
withdrew from the competition after he repeatedly 
received the lowest score from the judges, but 
was kept in by the public, saying there was a risk 
he could win and it would be taking a joke too far. 
Do you think Ann Widdecombe should also 
withdraw from the competition?

She should withdraw from the competition 28 30 29 28 29 32 27 26 29 14 19 26 43 27 28 23 29 24 31 28
She should remain in the competition 47 50 48 45 48 46 46 47 46 59 53 44 39 49 43 53 44 51 44 47

Don't know 26 20 23 27 23 22 27 27 25 27 28 30 17 23 29 25 27 25 25 25
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 37 104
Male 25 to 39 163 215
Male 40 to 54 347 293

Male 55 + 242 219
Female 18 to 24 68 100
Female 25 to 39 256 220
Female 40 to 54 369 295

Female 55 + 229 264
Region

North England 389 417
Midlands 230 281

East England 183 168
London 244 217

South England 399 391
Wales 90 86

Scotland 176 150
Social Grade

AB 620 471
C1 451 488
C2 264 353
DE 348 370

Newspaper Type
Express / Mail 331 258

Sun / Star 194 364
Mirror / Record 121 262

Guardian / Independent 151 53
FT / Times / Telegraph 195 148

Other Paper 159 199
No Paper 560 427

Political Party Identification
Labour 581 560

Conservative 431 490
Liberal Democrat 200 206

Others 198 51
None/ DK 301 404

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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